
 

 

                                                                                                                         

Θεσσαλονίκη, 22 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Εθελοντικών Ομάδων Κοινωνικής Υπηρεσίας Περιφερειακού Τμήματος 
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Μουσική, τραγούδι, κέφι, χορός, κόκκινα αυγά και πολύ αγάπη συνάντησαν οι ηλικιωμένοι 
εξυπηρετούμενοι του "Χαρίσειου" Γηροκομείου Θεσσαλονίκης, το απόγευμα της Πέμπτης 15 
Μαΐου 2019, στην αίθουσα εκδηλώσεων του  Ιδρύματος. 

Οι εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης  
ετοίμασαν με μοναδική φροντίδα όλα τα παραπάνω, δημιουργώντας ένα μουσικοχορευτικό 
απόγευμα που θα ζήλευαν πολλοί παραγωγοί εκδηλώσεων. 

Αφορμή, η παραδοσιακή γιορτή "Τσούγκρισμα κόκκινων αυγών", που κάθε χρόνο 
πραγματοποιούν οι εθελοντές στο ίδρυμα. 

Ο εξαιρετικός ήχος από την "Ρεμπέτικη Κομπανία" και οι εκφραστικοί και αεικίνητοι 
"χορευτές, από την Τριανδρία" Θεσσαλονίκης κατάφεραν να ξεσηκώσουν και να 
κινητοποιήσουν τους ηλικιωμένους και ταυτόχρονα να συγκινήσουν όλους εμάς, εθελοντές και 
επαγγελματίες του Ερυθρού Σταυρού, τους καλεσμένους μας και το προσωπικό του Ιδρύματος. 

Κατά γενική ομολογία η ατμόσφαιρα που δημιουργήθηκε από τους παραπάνω συντελεστές 
ήταν μαγευτική. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Προέδρου του Συλλόγου Παραπληγικών 
Μακεδονίας - Θράκης κ. Γεωργίου Αυγουστίδη, της Γ.Γ. του Π.Σ. του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Θεσσαλονίκης  κας Μάρθας Βουγιούκα, των μελών του Π.Σ. του Τμήματος και των εθελοντών 
Κοινωνικής Πρόνοιας κας Μαρσελίνας  Πασχάλη και κου Δημητρίου Στέφου. 

Ευχαριστούμε την "Ρεμπέτικη κομπανία" και το "Χορευτικό Συγκρότημα Τριανδρίας 
Θεσσαλονίκης" για την άμεση ανταπόκρισή τους και τη συμμετοχή τους στη γιορτή. 

Ευχαριστούμε τα Ζαχαροπλαστεία - Patisserie "Βασίλης" και τους ανώνυμους ιδιώτες για την 
προσφορά εκλεκτών εδεσμάτων στο μπουφέ μας. 

Ευχαριστούμε όλους τους Εθελοντές που εκτός από την εθελοντική τους εργασία, στήριξαν και 
με δικές τους προσφορές την εξαιρετική δράση. 

 


